Jubilejní 40. ročník Pardubického hudebního jara 2018 již v předprodeji
V koncertních sálech, divadlech, památkových objektech, i méně tradičních prostorách v Pardubicích a dalších místech Pardubického kraje se uskuteční v rámci jubilejního ročníku Pardubického hudebního jara celkem 24 festivalových koncertů, operních a baletních představení.
Předprodej vstupenek na PHJ 2018 probíhá již od poloviny listopadu 2017.

Jubilejní 40. ročník mezinárodního festivalu Pardubické hudební 2018 nabízí opravdu reprezentativní program. Už nyní se můžeme těšit např. na koncerty k výročí 100 let založení Československé republiky:  Smetanovu Mou vlast v podání České filharmonie, Dvořákovy Slovanské tance s Filharmonií Brno a Smetanovu Libuši s Evou Urbanovou v hlavní roli. K devadesátému výročí úmrtí Leoše Janáčka uvedeme hned dva koncerty a operu Liška Bystrouška. 
[bookmark: _GoBack]V Pardubicích, Chrudimi, Hlinsku, Heřmanově Městci, Přelouči, Sezemicích, Kameničkách, ve Vysokém Mýtě a Žďáru nad Sázavou se představí přední orchestry, dirigenti, operní a baletní soubory, komorní tělesa, pěvecké sbory a sólisté opravdu zvučných jmen – vedle již zmíněné České filharmonie a Filharmonie Brno s dirigenty Petrem Altrichterem a Petrem Vronským zavítá do Pardubic legendární  Mischa Maisky, mnohými kritiky považovaný za nejlepšího violoncellistu současnosti, dále Janáčkův komorní orchestr Ostrava s klavíristou Matyášem Novákem, houslista Janem Mráčkem a Barocco sempre giovane, francouzský barokní soubor Les Folies Francoises, pražský žesťový ansámbl Czech Brass, Vlachovo kvarteto Praha, vokální okteta Gentlemen Singers a Octopus pragensis, pěvci Adam Plachetka, Kateřina Kněžíková, Eva Urbanová a Štefan Margita, harfistky Jana Boušková a Kateřina Englichová a další. Určitým vybočením z žánru klasické hudby bude koncert vokálního seskupení 4TET s Jiřím Kornem v Chrudimi a v Pardubicích.
Koncerty festivalu se konají pod záštitou významných osobností kulturního a politického života 
a velvyslanců zemí zúčastněných umělců, s finanční podporou Ministerstva kultury České republiky, Pardubického kraje, Statutárního města Pardubice a dalších subjektů.

Více informací o festivalu a program naleznete na www.pardubickehudebnijaro.cz
Předprodej vstupenek na jubilejní 40. ročník Pardubického hudebního jara 2018:
Turistické informační centrum Pardubice
nám. Republiky 1, tel. 466 768 390
e-mail: region@ipardubice.cz
online: www.ticketportal.cz
online: www.colosseum.eu
a v místech konání koncertů


				Mgr. Josef Krečmer, umělecký ředitel a dramaturg festivalu



